ファミリーフットサル大会参加に関する注意事項

1. 大会当日の設営スタッフ派遣依頼

・大会運営に伴うピッチ設営は協会スタッフのみでは人数が足りないため、参加チームより各1名、 運営協力スタッフの派遣をお願いします。なお、協力して頂く内容は難しいことではないので 成人であれば誰でもOKです。

集合時間は9:00@八鹿総合体育館

2. 駐車場利用について

・施設を利用する一般のお客さまの駐車台数確保のため駐車場の利用台数を各チーム6台までに制限させて頂きます。八鹿総合体育館の駐車場(別紙資料のP1、P2が該当)に駐車するには協会が発行する駐車許可証をお持ちの方のみ駐車を許可しますのでチーム内に周知をお願いします。

P 1 駐車場:駐車許可証の末尾番号1、2 をお持ちの方および大会役員

P 2 駐車場:駐車許可証の末尾番号3~6をお持ちの方

駐車許可証は別途、送付しますので宜しくお願いします。 (八鹿総合体育館駐車位置【P1】は黄のマーカーで明示した箇所へ駐車願います。)

3. 喫煙について

・健康増進法改正に伴い、公用・公共施設では**駐車場(駐車した車内も含む)も含めて全面禁煙**です。敷地内には灰皿等を設置した喫煙スペースは一切ありません。 体育館敷地内での喫煙行為を発見した場合は該当者が所属するチームに対して厳しい処 調を科すことになりますのでご承知置きください。

4. シューズについて

・使用可能なシューズは**試合に出場する方全て、シューズの底面が飴色または白色のフットサルシューズ又は体育館シューズです。ノンマーキング表示があればカラーソールシューズ使用も認めますが、ソール色が黒色の場合は一切、利用は認めませんので予めご承知置きください。またアリーナへはシューズを着用せずに入室が厳禁とさせて頂きます。試合の出場しないチーム関係者のみスリッパでのアリーナ入場は許可としますので、チーム関係者全てに周知願います。**

- 5. 体育館2Fギャラリー席利用に関するお願い
 - ・参加チームの皆さんに待機スペースは体育館 2 Fギャラリーしかありません。大変申し訳ありませんがスペースが狭隘であるため、譲り合って利用頂きますよう宜しくお願いします。
- 6. 審判について
 - ・審判については全て大会本部側で実施しますが基本、一人審で実施します。ジャッジには万全を期しますが、至らぬ点があることは予めご了承願います。また、本大会は親子でフットサルを楽しんで頂くことが大前提の主旨です。よって、審判ジャッジに対して、その大小に関わらずクレーム等をされるチームにつきましては、大会主旨を逸脱する行為として試合出場停止および施設からの退館して頂きますのでご承知置きください。、
- 7. 大会参加費の振込みについて
 - ・大会参加費は 2,000 円/チームです。お釣りが出ないようにご準備をお願いします。